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   :ن(6)  التمرين الثاني

)حيث:    Nو   Mلتكن النقطتين   )3;1M      ،( )5;17N − 

)اوجد حسابيا معادلة المستقيم   • )MN 

 

 :  ن(8) لثالتمرين الثا

 ، فوجد عند المدخل انها تقترح عليه عرضين: والتسلية لعاب الأفي احد الرحلات توجه أنيس الى حديقة 

 لكل لعبة يلعبها.   200DAدفع   العرض الأول: 

       ريد من الألعاب.يواستعمالها للعب العدد الذي  1000DAشراء تذكرة بـ    العرض الثاني: 

                                                                                                                     

 لعدد الألعاب.   xنرمز بـ       

)عبر عن   (1 )f x المدفوع في العرض الاول و  مبلغال  ( )g x بدلالة  المدفوع في العرض الثاني مبلغال  x . 

 في نفس المعلم المتعامد والمتجانس حيث:  gو   fمثل بيانيا كل من   (2

1لعبة     محور الفواصل    1cm 1محور التراتيب    → 100cm DA→ 

 ؟ لأنيس بيانيا متى يكون العرض الثاني أفضل  (3
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